

Na základě množících se dotazů poskytujeme další upřesnění na téma aktuálního sazebníku ČJF

Poplatek sazebníku ČJF schválený 20. 12. 2022 s označením „6.1. Vystavení mezinárodního pasu koně, revalidace pasu se sazbou 5.500,-Kč“ je poplatek, kdy se FEI pas pro koně vystavuje na dobu 4 let. Po této době se případně provádí „revalidace“, tedy prodloužení platnosti.

Samotný poplatek za vystavení FEI-pasu v sobě obsahuje všechny související poplatky a náklady, včetně zaslání pasu nebo dokumentů majitelům (žadatelům) o tento pas, který slouží jako povinný dokument pro účast na mezinárodních závodech.

Poplatek obsahuje zejména platbu pro FEI, tedy pro mezinárodní autoritu ve výši 175 CHF. Pro porovnání uvádíme ceny okolních národních federací, které jsou:

Národní federace	Sazba	Kurz ČNB 20.12.2022	CZK
Německo	228,34 EUR	24,18 CZK/EUR	5 521,26 Kč
Polsko	1100 ZL	5,71 CZK/ZL	6 281,00 Kč
Slovensko	200 EUR	24,18CZK/EUR	4 836,00 Kč
Rakousko	230 EUR	24,18CZK/EUR	5 561,40 Kč
ČR			5 500,00 Kč

Ročně se tento administrativní úkon týká cca 270 koní z cca 8,5 tis koní s platnou licenci. Kdo nejedí do zahraničí na FEI mezinárodní závody (tedy závody pod FEI jurisdikcí), tak toto nepotřebuje.

Koně startující na závodech ve své domovské zemi nemusí mít FEI pas na závodech, dle přílohy E.

Pas nepotřebují ani jezdcí na pony, děti, junioři a mladí jezdcí na mezinárodních závodech v ČR (dle přílohy E), pokud startují v těchto kategoriích a nejedná se o závody s pohárem národů tedy označené „O“.

Pro poníky je v sazebníku položka 6.2. Vystavení mezinárodního pasu pro pony, revalidace pasu 2.000 Kč, podmínky povinnosti na závodech jsou totožné jako pro velké koně, viz. text výše.

Detailní podmínky definují vždy aktuálně platná pravidla FEI.

ČLÁNEK 137: PASY KONÍ A MIKROČIPY



1. Každý kůň, který se: a) účastní soutěží na závodech CIM (viz Příloha E) v jiné zemi, než v zemi svého původu; b) účastní závodů CI, FEI Mistrovství, Regionálních, Olympijských a Paralympijských her, musí mít vždy oficiální platný FEI pas, nebo národní pas schválený FEI a vložený do FEI Identifikační karty. Pokud je zemí původu koně země, která je součástí Evropské Unie, musí mít platný pas EU, uznaný FEI. Výjimkou jsou FEI pasy, kterým se obnovuje platnost bez přerušení.
 2. Bez ohledu na výše uvedený bod, koně, kteří startují na závodech CIM (viz Příloha E) v zemi svého původu nemusí mít FEI pas nebo FEI Identifikační kartu. Musí ale být zaregistrováni u FEI a identifikovatelní. Pokud je zemí původu koně země, která je součástí Evropské Unie, musí minimálně mít národní pas, schválený v souladu s nařízením Komise. Od 1. ledna 2017 platí pro koně poprvé registrované u FEI následující: (i) musí být identifikovatelný alespoň podle Národního pasu schváleného FEI nebo FEI pasem; (ii) do FEI databáze musí Národní federace nahrát sken požadovaných stránek Národního pasu a popis, a to před podáním definitivní přihlášky.
- 1.1. Sportovec musí vlastnit platnou licenci udělenou jeho Národní federací a být registrován u FEI. **Koně musejí být registrováni u FEI a pokud soutěží v zemi mimo místo trvalého pobytu, musejí mít platný FEI pas nebo národní pas s FEI kartou (FEI Recognition card). Koně soutěžící na amatérských závodech v zemi svého trvalého pobytu FEI pas nebo FEI kartu nepotřebují, ale musejí být registrováni a identifikovatelní (viz Všeobecná pravidla, Článek 137.2).**



PŘÍLOHA E – ZÁVODY CIM



DISCIPLÍNA	ÚROVEŇ
Skoky	CSI*, CSI**, CSIYH* & CSIYH* CSIP, CSI Y, J, Ch, V, Am, U25 – kategorie A & B
Všestrannost	CCI* & CCI** L nebo S, CCI*** L nebo S CCIP* L nebo S, &CCIP** L nebo S, CCIJ* L nebo S, CCIYH* L nebo S, CCIYH** L nebo S, CCIU25** L nebo S, CCIU253*** L nebo S
Drezura	CDI* & CDI**, CDI Y, J, Ch, P, YH, Am, U25
Spřežení	CAI* & CAI** CAI Y, J, Ch, YH
Vytrvalost	CEI*, CEIYJ*, CEIYJ**
Voltiž	CVI* & CVI**, CVI J, Ch
Parajezdectví	CPEDI*, CPEDI**, CPEAI